
 

CALCIO A 7 MASCHILE 
COMUNICATO UFFICIALE N° 8 DEL 15 NOVEMBRE 2023  
Presidente: Andrea Cesati 
Coordinamento Giustizia Sportiva: avv. Tiziana Grilli 
 
MODALITA’ PARTICOLARI DI LETTURA DELLE SIGLE SUL COMUNICATO 
Con la lettera “K” viene indicata la squalifica aggravata di una giornata nel caso in cui il provvedimento sia a carico 
del capitano della squadra (art. 2 comma 4 del Regolamento di Giustizia)  
Con la lettera “S” viene indicata la squalifica automatica in seguito al provvedimento di doppia ammonizione preso 
dal DDG nei confronti di un tesserato 

 
PROVVEDIMENTI CAMPIONATO PROVINCIALE 

 

Open Ecc - a 7 

Giocatori in diffida 

ROGER MILANO: ROMANO MIRKO (3ª ammonizione - gara 2023113AA0801) 
S.MARIA GSSM 1974: DANZO FABIO (3ª ammonizione - gara 2023113BA0801) 
ORATORIO GIOVI: CATANZARO MARTINO (3ª ammonizione - gara 2023113BA0805) 
KOLBE OPEN: CROCE LUCA (3ª ammonizione - gara 2023113AA0802) 
BAITA B: COLOMBO SAMUELE (3ª ammonizione - gara 2023113AA0804) 
SESNA FSB: RIVA ALESSIO (3ª ammonizione - gara 2023113BA0804) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

SESNA FSB: 1S gara PAGANO EDOARDO (gara 2023113BA0804) 
ASCOT TRIANTE AZZURRA: 1 gara RAMIC TEO (gara 2023113BA0804) 
  

Ammende a carico delle società 

ORATORIO GIOVI: 40 euro per spogliatoio del DDG che non soddisfa i requisiti minimi disposti dal regolamento a causa 
dell’assenza di una doccia con acqua calda sanitaria (gara 2023113BA0805) 

 
  

Open A - a 7 

Giocatori in diffida 

GENTILINO: ZUCALI NICOLA (3ª ammonizione - gara 2023114AA0604) 
S.FRANCESCO IN MONZA PSF1: CANIGLIA LUIGI (3ª ammonizione - gara 2023114DA0601) 
ASCOT TRIANTE BIANCA: QUAGLIONE DANIELE (3ª ammonizione - gara 2023114DA0603) 
LINEA VERDE: FORNARI GABRIELE (3ª ammonizione - gara 2023114EA0602) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

PAINA 2004: 5 gare DUGNANI MATTEO per aver spintonato e colpito con uno schiaffo un giocatore avversario e per aver 
mantenuto un comportamento minaccioso nei confronti dello stesso reiterando il proprio comportamento minaccioso mentre 
abbandonava il terreno di gioco (gara 2023114AA0605) 
DIAVOLI ROSSI: 3 gare CAMPANI ALESSANDRO in reazione ad un atto violenza subito, colpiva un giocatore avversario con un 
calcio senza provocare conseguenze fisiche. (gara 2023114AA0605) 
FOOTBALL CLUB SANGIO: 1S gara SALA FABIO (gara 2023114DA0605) 



 

S.PIO V OPEN GIALLO: 1S gara GAY MICHELE (gara 2023114EA0601) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

S.FRANCESCO IN MONZA PSF1: 2 gare POZZI EDOARDO al termine della gara manteneva un comportamento verbalmente 
intimidatorio nei confronti DDG (gara 2023114DA0601) 
OSBER: 2 gare TROPIANO MARCO per comportamento offensivo nei confronti DDG (gara 2023114DA0602) 
VIRTUS CESANO BOSCONE MP: 1S gara CUZZUPE LUCA DOMENICO (gara 2023114DA0606) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

GSO VIMODRONE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023114BA0601) 
FOOTBALL CLUB SANGIO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023114DA0605) 

 
  

Open B - a 7 

Giocatori in diffida 

GAN OPEN B: RUSSO GAETANO BRUNO (3ª ammonizione - gara 2023115EA0606) 
ORATORIO CERIANO OPEN: GENNARO GIANLUCA (3ª ammonizione - gara 2023115EA0606) 
S.ILARIO: DI GERARDO STEFANO (3ª ammonizione - gara 2023115EA0603) 
USR SEGRATE BIANCA: MANELLI SEBASTIANO (3ª ammonizione - gara 2023115DA0604) 
SANFRA OPENBAR: DA COL EMANUELE (3ª ammonizione - gara 2023115EA0605) 
SANFRA OPENBAR: GAGLIANO SIMONE (3ª ammonizione - gara 2023115EA0605) 
GALLI CEDRONI: NEMBRINI GIACOMO (3ª ammonizione - gara 2023115EA0605) 
USSB AJAX: CALLEGARI DAVIDE (3ª ammonizione - gara 2023115AA0603) 
  

Dirigenti in diffida 

POL.CARUGATE: TRESOLDI ALESSANDRO (2ª ammonizione - gara 2023115FA0601) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

GAN OPEN B: 2 gare COLANTUONI LUCA per aver colpito con un pugno un giocatore avversario in azione di gioco senza causare 
danni fisici (gara 2023115EA0606) 
NABOR GRANATA: 1S gara VIZZUSO LUCA (gara 2023115DA0605) 
VIRTUS MI GIALLOROSSA: 1S gara STABILE GIUSEPPE (gara 2023115BA0602) 
REAL FAUCHE: 1S gara MARRA STEFANO (gara 2023115BA0606) 
ASPIS GHIACCIO: 3 gare COLOMBO FEDERICO per aver preso per il collo un giocatore avversario, senza procurare conseguenze 
fisiche (gara 2023115CA0602) 
S.CARLO MILANO: 2 gare BERTULINI ELIA per aver appoggiato le mani sul volto di un giocatore avversario, senza procurare 
conseguenze fisiche (gara 2023115CA0602) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

CIM LISSONE: 1 gara CASATI ANDREA (3ª ammonizione - gara 2023115FA0605) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

OSG 2001 BOVISA: CON DIFFIDA per mancanza attrezzature - palloni mancanti (gara 2023115EA0602) 
  
 



 

Ammende a carico delle società 

SPARTAK: 20 euro per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2023115CA0202) 
VIGNAREAL CANTERA: 20 euro per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2023115FA0602) 

 
  

Open C - a 7 

Rettifica ammenda 

L'ammenda irrogata alla società USOB ASD nel C.U. del 02/11/2023 deve essere ritenuta nulla a tutti gli effetti (gara 
2023116EA0403) 
  

Giocatori in diffida 

AMOR SPORTIVA: BORGHI DAVIDE OBERDAN (3ª ammonizione - gara 2023116HA0601) 
MEDARAGAZZI VERDE: AGDADA YASSIN (3ª ammonizione - gara 2023116HA0606) 
ALTOPIANO BLU: VEZZOLI ANDREA (3ª ammonizione - gara 2023116HA0606) 
USR SEGRATE BLU: FARINA DAVIDE (3ª ammonizione - gara 2023116DA0602) 
ALTOPIANO BIANCA: FOTI MATTEO (3ª ammonizione - gara 2023116MA0604) 
AURORA MILANO 01: VOZZA DANIELE (3ª ammonizione - gara 2023116NA0602) 
NIKA: MEREU SIMONE (3ª ammonizione - gara 2023116OA0601) 
S.CARLO CASORETTO: STAIANO MATTIA VINCENZO (3ª ammonizione - gara 2023116AA0601) 
RONDO’ DINAMO: GAGLIARDI SIMONE (3ª ammonizione - gara 2023116LA0606) 
S.PIETRO E PAOLO DESIO 01: CAVARRETTA RICCARDO (3ª ammonizione - gara 2023116MA0603) 
  

Dirigenti in diffida 

VIGNAREAL FCD: BONOMELLI MATTEO (2ª ammonizione - gara 2023116DA0604) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

OSL MUGGIO BIANCO: 2 gare HETTI ARACHCHIGE DON BRAYAN a gioco fermo, avvicinandosi alla rete di recinzione in 
corrispondenza dei sostenitori della squadra avversaria iniziava una vivace discussione con scambi di reciproche offese (gara 
2023116GA0604) 
S.LUIGI BOVISA: 1 gara GILONA GABRIELE SIMONE (gara 2023116DA0601) 
VIRTUS LISSONE GIALLA: 1S gara CANZI CHRISTIAN (gara 2023116GA0603) 
OSA LENTATE BIANCA: 1S gara GANDINI ANDREA (gara 2023116MA0605) 
OSA LENTATE BIANCA: 1 gara FOLLI ALESSANDRO (gara 2023116MA0605) 
ALL STARS 20011 ASD: 1S gara MOSCARDINI ANDREA (gara 2023116MA0605) 
FIDES SMA: 1S gara AGUILAR SANCHEZ CRISTIAN FEDERICO (gara 2023116NA0602) 
MAKOM A.S.C.: 1 gara MAURI ANGELO (gara 2023116PA0606) 
GORLA 1954: 2 gare ELLI FEDERICO per gesti offensivi nei confronti dei giocatori della squadra avversaria (gara 
2023116AA0604) 
USSA ROZZANO: 3K gare TAMAGNINI ALESSANDRO per avere colpito a gioco fermo con un calcio non violento un giocatore 
avversario (gara 2023116AA0604) 
ODB CASTELLETTO OPEN C: 1 gara ALTOBELLI ANTONIO (gara 2023116LA0605) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

VIRTUS LISSONE ROSSA: 1 gara IORIO FRANCESCO (4ª ammonizione - gara 2023116HA0105) 
REAL SAN PAOLO RSP: 4K gare GAZZOLA FEDERICO al termine della gara manteneva un comportamento ironico e verbalmente 
offensivo nei confronti del DDG (di cui una per aver raggiunto la 4ª ammonizione) (gara 2023116EA0602) 



 

ALTOPIANO BIANCA: 1 gara VIGATO LORENZO LUIGI (4ª ammonizione - gara 2023116MA0604) 
BRESSO 4 /B: 2 gare MUTTI NICOLO’ espulso al termine della gara per un gesto osceno nei confronti dei giocatori della squadra 
avversaria (gara 2023116AA0601) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

S.ILARIO: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023116DA0504) 
FORTES: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023116NA0606) 
GORLA 1954: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023116AA0604) 
GORLA 1954: per discordanza dati anagrafici tra tessera CSI e documento di identità (gara 2023116AA0604) 
S.PIETRO E PAOLO DESIO 01: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023116MA0603) 
  

Ammende a carico delle società 

VIRTUS LISSONE ROSSA: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2023116HA0105) 
VIRTUS LISSONE GIALLA: 10 euro (1ª recidiva) per ritardato inizio gara (gara 2023116GA0404) 
DESIANO: 70 euro per comportamento reiteratamente offensivo dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara e della 
società avversaria (gara 2023116GA0605) 
A.C. UNITED TEAM: 10 euro (1ª recidiva) per ritardato inizio gara (gara 2023116HA0605) 
ALTOPIANO BIANCA: 40 euro per comportamento offensivo di un proprio sostenitore nei confronti della società avversaria 
(gara 2023116MA0604) 
ALL STARS 20011 ASD: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2023116MA0605) 
FCD MONSIGNOR ORSENIGO: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 
2023116OA0604) 

 
  

Top Junior a 7 

Delibera gara: 2023117CA0605 : S.GIORGIO LIMBIATE OSG - ORATORIO CESATE POC  

Accertato d’ufficio che la società ORATORIO CESATE POC ha violato quanto previsto dal Regolamento Norme Generali 
consentendo al Massaggiatore sig. PORTINI DAVIDE di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto la validità del 
tesseramento decorre dal giorno successivo a quello in cui è stato effettuato 
SI DELIBERA 
1) di confermare il risultato conseguito sul campo S.GIORGIO LIMBIATE OSG - ORATORIO CESATE POC 0 - 6; 
2) di squalificare per 2 gare il Dirigente Responsabile della società ORATORIO CESATE POC sig. ZAMBONIN CHRISTIAN; 
3) di irrogare un’ammenda di 40 euro alla società ORATORIO CESATE POC. 
Delibera affissa all’Albo in data 15/11/2023 
  

Giocatori in diffida 

VALERA 03: RESNATI NICOLO’ (3ª ammonizione - gara 2023117CA0603) 
SANFRA TOP JUNIOR: ATTIANESE MATTIA (3ª ammonizione - gara 2023117CA0604) 
OSGB SESTO: MOSCATELLI SIMONE (3ª ammonizione - gara 2023117DA0601) 
S.PIO V 2004: COVINI GIORGIO (3ª ammonizione - gara 2023117EA0605) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

ORATORIO CERIANO TOP: 2 gare LEMMA FRANCESCO GIULIO espulso per doppia ammonizione, all'atto dell'espulsione 
ritardava volutamente la propria uscita dal campo impedendo la ripresa del gioco (gara 2023117BA0605) 
S.SIMPLICIANO TOP JUNIOR: 2 gare ARCUCCI FAUSTO per aver spintonato da tergo un giocatore avversario senza conseguenze 
fisiche (gara 2023117BA0605) 



 

ELETTRO CERNUSCO PCE: 1 gara PASTORI ANDREA (gara 2023117DA0601) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

S.CECILIA ASD: 1 gara VOLPATO GIANLUCA (3ª ammonizione - gara 2023117BA0603) 
ORATORIO CERIANO TOP: sino al 11/12/2023 NARDO ALESSANDRO mentre svolgeva la funzione di assistente di parte del DDG, 
entrava sul terreno di gioco e minacciava un giocatore avversario con la bandierina rivolgendo allo stesso frasi irriguardose 
(gara 2023117BA0605) 
DON BOSCO ARESE: 1 gara ANZAGHI AMANTEA RAUL (gara 2023117CA0602) 
  

Ammende a carico delle società 

FOOTBALL CITY: 20 euro per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2023117BA0601) 

 
  

Under 19 a 7 

Giocatori in diffida 

S.NICOLAO FORLANINI: DI COSTANZO NICOLA (3ª ammonizione - gara 2023734AA0604) 
MEDARAGAZZI: RAJTA DEJVI (3ª ammonizione - gara 2023734AA0605) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

OSL 2015 SESTO: 3 gare BRUGO LORENZO per esseri scagliato contro un giocatore avversario reo di un fallo nei confronti di un 
proprio compagno di squadra ed averlo spinto più volte con le mani sul volto contro la recinzione del campo senza causare 
conseguenze fisiche (gara 2023734AA0602) 
OSA: 1 gara BASILE LUCA (gara 2023734AA0603) 
KOLBE 2005: 3 gare CAPROTTI ALESSANDRO espulso per doppia ammonizione, all'atto dell'espulsione rivolgeva frasi offensive 
nei confronti del DDG (gara 2023734BA0604) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

OSA: 1 gara GRIMALDI MARCO (4ª ammonizione - gara 2023734AA0603) 
KOLBE 2005: 2 gare DE FRANCESCO SIMONE per aver mantenuto un comportamento offensivo nei confronti del DDG al termine 
della gara (gara 2023734BA0604) 
  

Ammende a carico delle società 

KOLBE 2005: 50 euro per comportamento offensivo dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara (gara 
2023734BA0604) 
NORD OVEST: 10 euro per disattenzione nell'inserimento di tesserati in distinta - Massaggiatore con età non idonea a svolgere 
tale mansione (gara 2023734CA0604) 

 
  

Juniores a 7 

Delibera gara: 2023118DA0601 : PAINA 2004 - MEDARAGAZZI  

Letto il Rapporto di gara, in attesa di ulteriori accertamenti in merito ai fatti accaduti 
SI DELIBERA 
1) di confermare il risultato conseguito sul campo PAINA 2004 - MEDARAGAZZI 3 - 1; 
2) di squalificare per 1 gara l'atleta BALLABIO MICHELE della società MEDARAGAZZI; 
3) di inibire SINE DIE il tesserato AGDADA YASSIN della società MEDARAGAZZI e di convocarlo per il giorno 21/11/2023 alle ore 



 

20.00 presso la sede del CSI in via S.Antonio 5 - Milano; 
4) di sospendere l'irrogazione di eventuali provvedimenti collaterali in attesa di un successivo pronunciamento. 
Delibera affissa all'Albo in data 15/11/2023 
  

Delibera gara: 2023118BA0601 : S.SPIRITO - OSGB GIUSSANO  

Letto il Rapporto di gara, in attesa di ulteriori accertamenti in merito ai fatti accaduti 
SI DELIBERA 
1) di confermare il risultato conseguito sul campo S.SPIRITO - OSGB GIUSSANO 1 - 2; 
2) di squalificare per 1 gara l'atleta RUSSO MARCO della società OSGB GIUSSANO; 
3) di inibire SINE DIE l'atleta SCARPACCIO MATTEO della società OSGB GIUSSANO e di convocarlo per il giorno 21/11/2023 alle 
ore 20.00 presso la sede del CSI in via S.Antonio 5 - Milano accompagnato dal proprio Dirigente Responsabile sig. LUCCHINI 
LUCA; 
4) di sospendere l'irrogazione di eventuali provvedimenti collaterali in attesa di un successivo pronunciamento. 
Delibera affissa all'Albo in data 15/11/2023 
  

Giocatori in diffida 

FIDES SMA: MISCIOSCIA JOSE FABRIZIO (3ª ammonizione - gara 2023118CA0603) 
FIDES SMA: MASTELLONE MATTEO (3ª ammonizione - gara 2023118CA0603) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

ASCOT TRIANTE: 2 gare LORENZINI TOMMASO per aver appoggiato le mani sul volto di un giocatore avversario generando un 
principio di rissa (gara 2023118BA0602) 
KAYROS 7ZOO B: 2 gare ABDELGHANI MOHAMED IBRAHIM SOBHI IBRAHIM per aver appoggiato le mani sul volto di un 
giocatore avversario generando un principio di rissa (gara 2023118BA0602) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

BICOCCA UNITED 2020: 1 gara DANDOLO PIETRO al termine della gara manteneva un comportamento irriguardoso nei 
confronti del DDG (gara 2023118BA0604) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

BICOCCA UNITED 2020: 1 gara SCHETTINO FRANCESCO (gara 2023118BA0604) 

 
  

Under 17 a 7 

Giocatori in diffida 

S.PIO X DESIO: NDREKA MICHELE (3ª ammonizione - gara 2023733BA0602) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

S.SPIRITO: 1S gara RIBEIRO WILMER GIOVANNY (gara 2023733CA0605) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

S.NICOLAO FORLANINI: 1 gara QUAINI ROBERTO (gara 2023733DA0602) 
  
 



 

Ammonizioni a carico delle società 

FULGOR SESTO: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2023733CA0603) 

 
  

Allievi a 7 

Giocatori in diffida 

VITTORIA JUNIOR 2012: TRESOLDI ALESSANDRO (3ª ammonizione - gara 2023119BA0604) 
ATLAS ASD: SARDENI IACOPO (3ª ammonizione - gara 2023119BA0605) 
S.CECILIA ASD: CALZOLARI EDOARDO (3ª ammonizione - gara 2023119DA0603) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

GBP: 1 gara MANFREDI JADEN MORGAN (gara 2023119CA0602) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

ACCADEMIA MILANESE: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per ritardato inizio gara (gara 2023119DA0604) 
KOLBE 2008/2009: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023119EA0604) 

 
  

Under 15 a 7 

Giocatori in diffida 

OSA CALCIO 1924: LEKSANI ENEA (3ª ammonizione - gara 2023145BA0603) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

SAMZ MILANO BIANCA: 1 gara D’AGOSTINO DAVIDE (gara 2023145BA0601) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

BARBARIGO: 1 gara GANAU GIOVAN MARIA (gara 2023145BA0604) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

AMBROSIANA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023145DA0602) 
S.SIMPLICIANO U15: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2023145EA0605) 
FENICE: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2023145BA0602) 

 
  

Ragazzi a 7 

Ammonizioni a carico delle società 

ASDO VERANO: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023120AA0404) 
LANCIERI SPRINT U14: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023120DA0104) 
S.FRANCESCO MARIANO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2023120AA0601) 
VIRTUS BOVISIO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023120BA0601) 
ASDO S.CATERINA: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 



 

2023120GA0601) 
ASDO S.CATERINA: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023120GA0601) 

 
  

Under 13 a 7 

Ammonizioni a carico delle società 

LA SENAVRA: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023173FA0603) 
S.SPIRITO: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023173LA0605) 
GSO SOVICO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023173BA0601) 
AZZURRA ORATORIO ALBIATE: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società 
(gara 2023173BA0603) 
ODB CASTELLETTO U13: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2023173CA0602) 
ASSISI: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023173DA0605) 
  

Ammende a carico delle società 

LA SENAVRA: 5 euro (4ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società e mancata 
indicazione documento di identità (gara 2023173FA0603) 

 
  

Under 12 a 7 

Delibera gara: 2023142DA0401 : GOLDFIGHTERS - ASD ORATORIO PESSANO  

Letto il Rapporto di Gara e constatato che la documentazione allegata ad esso risulta incompleta 
SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara in oggetto; 
2) di ammonire la società GOLDFIGHTERS per aver inviato un Rapporto di gara incompleto; 
3) di invitare la società GOLDFIGHTERS a trasmettere nuovamente il Rapporto di Gara completo di tutta la documentazione 
allegata. 
Delibera affissa all'Albo in data 15/11/2023 
  

Ammonizioni a carico delle società 

NORD OVEST: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023142NA0301) 
QUINTO ROMANO: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023142BA0601) 
GOLDFIGHTERS: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023142DA0601) 
GOLDFIGHTERS: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione numero tessera (gara 2023142DA0601) 
POLISPORTIVA TRI SSDRL: CON DIFFIDA (3ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di 
identità (gara 2023142FA0602) 
OSBER: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023142FA0602) 
REAL SAN PAOLO RSP BLU: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023142FA0604) 
PADERNO DUGNANO: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023142HA0604) 
VOLANTES OSA: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023142IA0601) 
NORD OVEST: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023142NA0603) 
SPERANZA - CINISELLO 2012: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023142OA0601) 
S.CARLO CASORETTO: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 



 

2023142OA0604) 
  

Ammende a carico delle società 

OSBER: 10 euro (1ª recidiva) per mancanza numero di maglia (gara 2023142FA0602) 

 
  

Under 11 a 7 

Delibera gara: 2023174FA0501 : VIRTUS MI 2013 - GORLA 1954  

Letto il supplemento del Rapporto di Gara e svolti gli opportuni accertamenti sulla base della documentazione ricevuta  
SI DELIBERA 
1) di confermare l'omologazione della gara senza irrogare alcun provvedimento collaterale. 
Delibera affissa all'Albo in data 15/11/2023 
  

Delibera gara: 2023174GA0502 : RESURREZIONE - OLSM RHO  

Letto il Rapporto del Commissario di Campo e convocato il Dirigente Arbitro Società della società RESURREZIONE sig. 
SCARABAGGIO MARCO che non si rendeva disponibile a presentarsi al colloquio comunicando pregressi impegni personali; 
appurato che dai controlli ufficiali svolti al termine della gara emergeva che la società RESURREZIONE ha violato quanto previsto 
dal Regolamento Norme Generali consentendo al proprio Assistente di parte di svolgere tale mansione nonostante non fosse 
regolarmente tesserato e consentendo all'atleta GUADALUPO CHRISTIAN di prendere parte alla gara senza essere riconosciuto 
dal DDG in quanto sprovvisto di un documento che potesse dimostrare la reale identità dell'atleta; 
appreso inoltre che al termine della gara, a fronte delle contestazioni del Commissario di Campo, il Dirigente Arbitro Società 
sosteneva che l'atleta fosse assente, al contrario di ogni evidenza, e ne indicava solo successivamente l'assenza in distinta 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla società RESURREZIONE con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di inibire sino al 14/12/2023 (1 mese) il Dirigente Responsabile della società RESURREZIONE sig. ACHENZA SALVATORE LUIGI 
a svolgere qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI per aver sottoscritto una distinta incoerente; 
3) di inibire sino al 03/02/2024 (2 mesi) il Dirigente Arbitro Società della società RESURREZIONE sig. SCARABAGGIO MARCO a 
svolgere qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI per aver ammesso alla gara un Assistente di parte non tesserato e un 
atleta senza possibilità alcuna di riconoscimento e per aver modificato la distinta al termine della gara nel tentativo di 
giustificare la disattenzione precedente (sanzione prolungata causa sospensione attività); 
4) di irrogare un'ammenda di 100 euro alla società RESURREZIONE (ammenda cumulativa che tiene conto della sanzione per 
Assistente di parte non tesserato ammesso a partecipare alla gara e del comportamento doloso mantenuto dal Dirigente 
Arbitro Società al termine della gara). 
Delibera affissa all’Albo in data 15/11/2023 
  

Ammonizioni a carico delle società 

VIRTUS LISSONE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023174LA0104) 
S.MATRONIANO: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023174AA0602) 
K2 FLIPPER: per distinta non regolamentare - mancanza della firma del Dirigente Responsabile (gara 2023174AA0603) 
AURORA OSGB: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023174BA0603) 
GRECO S.MARTINO: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023174FA0603) 
RESURREZIONE: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023174GA0603) 
STELLA AZZURRA 56: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancanza della firma del Dirigente Responsabile (gara 
2023174HA0601) 
MAKOM A.S.C.: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023174LA0601) 



 

MAKOM A.S.C.: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023174LA0601) 
S.GIORGIO DESIO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023174LA0603) 
PAINA 2004: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023174NA0603) 
OSV MILANO 2013 BLACK: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023174TA0603) 
  

Ammende a carico delle società 

VIRTUS LISSONE: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2023174LA0104) 
S.CARLO GORGONZOLA: 10 euro per disattenzione nell'inserimento di tesserati in distinta - Aspirante Aiuto Allenatore con età 
non idonea a svolgere tale mansione (gara 2023174DA0601) 
GESÙ MARIA E GIUSEPPE GMG: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 
2023174GA0604) 
GAN U11: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - disattenzione nella compilazione dei dati (gara 
2023174SA0602) 

 
  

Under 10 a 7 

Delibera gara: 2023128GA0401 : PAINA 2004 - S.BERNARDO  

Sentite le parti e svolti ulteriori accertamenti sulla base delle dichiarazioni rese in sede di colloquio; nell'impossibilità di 
riscontrare una coerenza tra le dichiarazioni rilasciate, come previsto dal Regolamento di Giustizia assume maggior rilevanza il 
Rapporto di gara redatto dal Dirigente Arbitro Società, dal quale si rileva che al 12° minuto del terzo tempo la società 
S.BERNARDO abbandonava deliberatamente il terreno di gioco rinunciando alla prosecuzione della gara in aperta contestazione 
con le decisioni assunte dal DDG sul campo 
P.Q.M. 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla società S.BERNARDO con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di inibire sino al 17/12/2023 (1 mese e 15 giorni, di cui parte del periodo di squalifica è già stato scontato) il Dirigente 
Responsabile sig. POZZI ALESSANDRO della società S.BERNARDO a svolgere qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI in 
quanto espulso sul campo per aver mantenuto un comportamento protestatario e irriguardoso nei confronti del DDG e in 
quanto responsabile di grave condotta antisportiva, avendo permesso che la propria squadra abbandonasse il terreno di gioco 
anzitempo e generando l'interruzione definitiva della gara; 
3) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società S.BERNARDO; 
4) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dall’articolo 31 
del Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra S.BERNARDO risulta quindi essere 
di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 15/11/2023 
  

Delibera gara: 2023128BA0501 : OSV MILANO 2014 - S.DOMENICO SAVIO  

Preso atto che in data 06/11/2023 la società S.DOMENICO SAVIO, per tramite del proprio Legale Rappresentante, presentava 
reclamo formale denunciando alcune irregolarità occorse nella gara in oggetto, considerato inoltre in via preliminare che il 
reclamo non possa trovare accoglimento in quanto costituisce inammissibilità la redazione dello stesso in forma generica senza 
l'indicazione di una richiesta specifica, si decideva di approfondire comunque le tematiche oggetto del reclamo al fine di 
consentire una corretta omologazione della gara. A tale proposito venivano convocati il Dirigente Arbitro Società della società 
OSV MILANO 2014 sig. TREFILETTI ANDREA, il Dirigente Responsabile sig. BENTIVOGLIO LUIGI WALTER e il Responsabile Tecnico 
sig. SPIGNO WALTER ALFREDO. In sede di colloquio emergevano, per stessa ammissione del Dirigente Arbitro Società, diverse 
gravi irregolarità con caratteristiche dolose commesse dallo stesso in fase di riconoscimento degli atleti partecipanti alla gara 
che si configuravano non solo come aspetti formali ma sostanziali. 
Emergeva inoltre che al momento di calciare i rigori il Dirigente Arbitro Società non effettuava la parificazione numerica dei 



 

giocatori, contravvenendo a quanto disposto dall'articolo 15 del Regolamento del Calcio a 7. 
P.Q.M. 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla società OSV MILANO 2014 con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di inibire sino al 03/02/2024 (2 mesi) il Dirigente Arbitro Società della società OSV MILANO 2014 sig. TREFILETTI ANDREA a 
svolgere qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI; 
3) di irrogare un'ammenda di 70 euro alla società OSV MILANO 2014 per aver inviato un Rapporto di gara incoerente rispetto ai 
fatti successivamente accertati; 
4) di irrogare un'ammenda di 60 euro alla società S.DOMENICO SAVIO (ammenda cumulativa che tiene conto del 
comportamento scorretto e protestatario mantenuto dai propri sostenitori durante la gara e del fato che i propri sostenitori 
abbiano danneggiato la rete di protezione che divide il campo dalla zona in cui il pubblico assiste alle partite); 
5) di confermale l'inammissibilità del reclamo presentato dalla società S.DOMENICO SAVIO e di addebitare la tassa reclamo. 
Delibera affissa all'Albo in data 15/11/2023 
  

Ammonizioni a carico delle società 

S.LUIGI BRUZZANO VERDE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023128EA0502) 
DIAVOLI ROSSI: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023128IA0602) 
S.LUIGI S.GIULIANO BLU: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023128IA0603) 
ASD ORATORIO PESSANO: (3ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 
2023128OA0602) 
GOLDFIGHTERS: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023128OA0603) 
POLISPORTIVA OMR BIANCA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023128OA0603) 
POLISPORTIVA OMR BIANCA: per distinta non regolamentare - mancanza della firma del Dirigente Responsabile (gara 
2023128OA0603) 
GOLDFIGHTERS: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023128OA0603) 
NUOVA MOLINAZZO: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023128PA0601) 
S.VITTORE: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023128QA0604) 
POLIS SGP II SEREGNO GLL: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023128SA0601) 
S.ROCCO SEREGNO: (1ª recidiva) per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - mancanza della firma del Dirigente 
Arbitro Società sulle distinte (gara 2023128SA0604) 
OSV MILANO 2014: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023128BA0604) 
S.CRISOSTOMO: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023128DA0602) 
ODI TURRO: per distinta non regolamentare - mancanza della firma del Dirigente Responsabile (gara 2023128DA0603) 
POB - BINZAGO 2017 U10: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023128GA0601) 
PAINA 2004: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023128GA0601) 
  

Ammende a carico delle società 

POLISPORTIVA OMR BIANCA: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 
2023128OA0502) 
SANROCCO CALCIO: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2023128TA0603) 
POLISPORTIVA TRI SSDRL: 20 euro per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2023128VA0601) 

 
  



 

Under 9 a 7 

Ammonizioni a carico delle società 

GOLDFIGHTERS: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - errata trasmissione delle distinte di gara allegate (gara 
2023185EA0301) 
GOLDFIGHTERS: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023185EA0301) 
GSO LOMAGNA: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023185EA0601) 
GOLDFIGHTERS: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023185EA0603) 
ORANSPORT: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023185GA0604) 
S.CARLO CASORETTO: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - mancanza della firma del Dirigente Arbitro 
Società sulle distinte (gara 2023185HA0602) 
AGORA’ ASDO: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023185MA0602) 
VIRTUS LISSONE: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023185MA0604) 
S.SPIRITO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023185CA0601) 
S.GIORGIO DERGANO: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023185GA0603) 

 
  

Under 9 a 5 

Delibera gara: 2023158AA0604 : OSGB GIUSSANO - S.BERNARDO  

Letto il Rapporto di Gara e constatato che la documentazione allegata ad esso risulta incompleta 
SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara in oggetto; 
2) di irrogare un'ammonizione alla società OSGB GIUSSANO per aver inviato un Rapporto di gara incompleto; 
3) di invitare la società OSGB GIUSSANO a trasmettere nuovamente il Rapporto di Gara completo di tutta la documentazione 
allegata. 
Delibera affissa all'Albo in data 15/11/2023 
  

Ammonizioni a carico delle società 

VALERA 15: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023158FA0602) 

 
  

Big Small 

Rettifica ammonizione 

L'ammonizione irrogata alla società FCD MONSIGNOR ORSENIGO nel C.U. del 08/11/2023 deve essere ritenuta nulla a tutti gli 
effetti (gara 2023159EA0502) 
  

Delibera gara: 2023159EA0603 : GOLDFIGHTERS - S.CARLO GORGONZOLA  

Letto il Rapporto di Gara e constatato che la documentazione allegata ad esso risulta incompleta 
SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara in oggetto; 
2) di ammonire la società GOLDFIGHTERS per aver inviato un Rapporto di gara incompleto; 
3) di invitare la società GOLDFIGHTERS a trasmettere nuovamente il Rapporto di Gara completo di tutta la documentazione 
allegata. 



 

Delibera affissa all'Albo in data 15/11/2023 
  

Ammonizioni a carico delle società 

OLSM RHO: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023159DA0503) 
S.CARLO GORGONZOLA: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023159EA0502) 
USSA ROZZANO: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023159AA0603) 
GIOSPORT BIG SMALL: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023159DA0602) 
OLSM RHO: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023159DA0602) 
OMF MILANO: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancanza della firma del Dirigente Responsabile (gara 
2023159AA0602) 
ELETTRO CERNUSCO PCE: per distinta non regolamentare - mancanza della firma del Dirigente Responsabile (gara 
2023159AA0604) 
VIRTUS CORNAREDO: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023159DA0603) 
PRECOTTO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023159IA0603) 
OSL 2015 SESTO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023159IA0603) 
  

Ammende a carico delle società 

ORATORIO LAINATE OLR 2016: 10 euro (5ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 
2023159DA0601) 

 
  

Primi Calci 

Ammonizioni a carico delle società 

VIRTUS OPM: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023168CR0102) 
OSL 2015 SESTO: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023168DR0101) 

 


